



АКАДЕМИЯ
ЖУРНАЛИСТИКИ
РЕСПУБЛИКА КРЫМ

Автономная некоммерческая организация
«Академия журналистики»

Законодательное собрание
Ленинградской области
Канцелярия

Республика Крым, г. Алушта, ул. Горького, 9Е, оф. 2
+7(911) 925-49-63, e-mail: forum59@mail.ru, сайт: academy-tv.com

11 ИЮН 2019

№ 3252-1/19-21-ч

№ 149 от 07.06.2019

Председателю ЗАКС Ленинградской области

Бобенину С.М.

Уважаемый Сергей Михайлович!

В структуре АНО «Академия журналистики» <https://academy-tv.ru/> функционирует ряд общественно-значимых, социально – ориентированных проектов, нацеленных на совершенствование и освещение работы с регионами Российской Федерации. Среди них ряд ежегодных образовательных и культурных мероприятий, проводимых территории Крыма и получивших признание у широких слоев населения страны: «Зимняя школа журналистики», «Школьная газета «ШВР», ПрофорIENTATIONный центр «Школа – Вуз – Работа», Всероссийский творческий конкурс «Невское перо» среди студентов вузов страны и т.д. Также, активно ведется работа по привлечению внимания к полуострову со стороны научной интеллигенции мира (Международная научно-практическая конференция «Будущее Евразии: интеграционные и дезинтеграционные процесс, выбор стратегий развития (политико-медийный дискурс).

Приоритетным направлением в области развития такой работы является деятельность Академии, направленная на предоставление особых схем сотрудничества с Санкт-Петербургом и Ленинградской областью с целью предоставления бесплатных услуг на информационной площадке ИДЦ <https://idcrf.ru/>, на котором предприниматели малого и среднего звена, а также мегакорпорации, могут разместить свою рекламную информацию.

Особый акцент делается по вопросам, связанным с патриотическим воспитанием молодежи. С этой целью разработан целевой план работы с исполнительными органами власти, органами местного самоуправления муниципалитетов и общественными организациями по аспектам формирования у молодых людей высокого патриотического сознания, готовности к выполнению гражданского долга и конституционных обязанностей по защите интересов Родины.

Академия выступила инициатором создания «Программы лояльности», на которой размещена информация о существенных льготных программах, предоставляемых бизнес сообществом Крыма. Данный контент пользуется успехом среди деловых людей, интересующихся развитием и расширением бизнес - возможностей как на внутреннем, так и внешнем рынках. Наша цель – создание благоприятных условий как для гостей Крыма, так и бизнес – сообщества России и зарубежья.

Уважаемый Сергей Михайлович! АНО «Академия журналистики» Республики Крым просит Вас предоставить возможность презентации «Программы лояльности» на заседании профильной комиссии Законодательного собрания с целью ознакомления с «Программой лояльности», ориентированной на жителей Ленинградской области ирразвёрнутым предложением по сотрудничеству в области экономики, туризма, патриотического воспитания и межсубъектного взаимодействия.

Электронные версии презентаций Академии журналистики и Информационно-делового центра Крыма прилагаю.

С уважением



Вице-президент АНО «Академия журналистики»,
заместитель председателя Союза промышленников
и предпринимателей Республики Крым

тел. 8 981 950 31 03

mihail.krasnenkov@gmail.com